

Budapest

HÉTFŐI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
SZENTES, KÖSSÖTH UCCÁ 15.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

LAI ZARTA HAJNALI 2 ÓRÁKOR.

HIRDETÉSI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 24. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1936. június 15

Gazdagondok, adó és kamatcsökkentés A Gazdasági Egyesület rendkívüli közgyűlésén

A Gazdasági Egyesület mintegy négyszáz tagja tegnap délelőtt rendkívüli közgyűlésre ült össze gróf Károlyi Imre elnökle mellett.

Az elnök terjedelmes megnyitójában megemlékezett a gazdasági helyzetről és megállapította, hogy az idei termés kielégítőnek — és nem tulságos jónak — ítélik. A külföldi kiszállítások révén az átlárak emelkednek, kivétel a baromfié melynek árát a kartell lezörítve tartja. Tulmagas az adósági kamata és a forgótőke utáni térítés 7—8 százalékos, holott a föld nem ad 2 százaléknál többet. A gyári cikkek árának emelkedése miatt az agrárról 40 százalékkal nyílt szélesebbre. Drágák a növény és állatvédelmi szerek. A kárbeesést indokolatlanul alacsonyan állapították meg. Az adózó már ma az adókövetőben és behajtóban ellenséget lát. Köszönetet mondok a belügyminiszternek és a főispánnak a

gazdaközönség megsegítéséért.

Kitartásra buzdította az elnök a gazdákat, majd Gaál András egészségügyi főtanácsos tartott értékes előadást. Agócs Sándor a gabona raktár felállítását sürgette. Kozma György főispán bejelentette, hogy urban van az adóterhek könnyítése, a kivétel szabályozása is.

Négy helyen tartanak a külhatárban panasznapot.

Dr. Csergő Károly alispán bejelentette, hogy rendeletet adott ki, hogy a külterületen panasznapokat kell havonta egyszer tartani. A szentesi határban a panasznapokat Belsőcsereken, Eperjesen, D oldalon és Zalotán tartják, amely helyeken a hatósági orvosok is megjelennek a szegény lakosság egészségügyi ellátása céljából.

Az alapszabály módosítása után harmadik alelnökké egyhangúlag Greskovics József csong. földbíróvá választották meg.

A szentesi piacon 20 és 28 fillér között mozog a kenyér ára

Szentesen — ugyszólván — ahány kenyéruzlet van, annyiféle kenyeret árulnak, különböző árakon. Az egyik helyen a kimondottan fehér kenyér ára 28 fillérben, az ugynevezett «félbarna» kenyér pedig 26 filléres áron van jelezve. Vannak azonban üzletek, ahol ezektől az áráktól lefelé számítva 2—4 filléres különbözet áll fenn — sőt a piacon — az igazi szabad verseny terén, öles betűk hirdetik: fehér kenyér 24, félbarna 22, barna kenyér pedig 20 fillér kilonként.

Ha a fogyasztó végig járja az üzleteket arra a tapasztalatra jut, hogy az egyazon minőségűnek jelzett kenyér típusok között szembetűnő a különbség, holott talán az ár egy és ugyanaz. Az egyik üzlet fehér kenyere csaknem olyan mint a másikban a félbarna és a félbarna olyan lisztből van sütvé mint a harmadikban a „barna» kenyér, Az alapos vizsgálódás a kikészítés

mérvében is talál hibát, jobban mondva különbséget, de talál különbséget nemcsak a kenyér színárnyalatában, de a félbarnába liszt minőségben is. Más és más a keverési arány.

Ezeket a fent sorolt árakat nem a szabadverseny teremtette ki, hanem a kétségbeesett konkurencia, mely csak a forgalmat akarja növelni minden áldozatárán s a közönség halgatóságos beleegyezése mellett.

A kisüzemek melyek kiváló árú adnak a fogyasztóknak — súlyos áldozatok mellett — silylik meg ezt a rendszert előbb utóbb.

Igy informáltak bennünket illetékes és érdekelt helyen, illetőleg helyeken, hol annak a nézetnek adtak kifejezést egyöntetűleg, hogy a hatóság állapítsa meg a kenyér típusokat, különösen pedig a felhasználás lisztmennyiség keverési arány számát.

Öngyilkosság a Törs Kálmán-uccában

Régóta súlyos és gyógyíthatatlan beteg K ö n y v e s Zsigmond

Törs Kálmán-ucca 24 szám alatti 65 éves cipésmester. Sokat panasz-

kodott családjának elkeseredve, s ezen felül a mai napok nyomorúságát is nyomasztóan érezte, mert a valamikor szorgalmas munkája után rendes polgári életet élő iparos ember anyagi gondokkal is küzdött.

Vasárnap reggel Könyves Zsigmond korán felkelt kiült az ereszlet alá, szokásához híven. Ugylátzik magányában urra lett rajta a bajok feletti elkeseredés, s elszánta

magát. — Az egyik oszlopra kötelel erősített és önakasztását elvégezte.

Felesége talált reá, de nem tudtak rajta segíteni.

A rendőri bizottság 8 óra felé kiszállt a helyszínre, s mivel büncselekmény nem látszott fentforogni, intézkedtek a temetési engedély kiadása iránt.

Könyves Zsigmond bucsu levelet nem hagyott hátra.

„Tiszavidéki” amatőr fényképkiállítás:

Nagy erkölcsi siker, anyagiakban: deficit

Két héttel ezelőtt, fáradhatatlan és szorgalmas munka eredményeként nyílt meg a városháza közgyűlési termében 10 napi tartalommal a „Tiszavidéki» amatőr fényképkiállítás, s pár nappal ezelőtt bezárt.

A kiállítás mérlege 1087 kiállított fénykép, melynek mintegy negyede vidéki volt, s azokat háromezren nézték meg, s gyönyörködtek benne azzal a megállapítással, hogy az amatőr fényképezés az utóbbi években mérföldes lépésekkel haladt előre, s ma már — legalább itt a Tiszavidéken — oly eredményeket tudott felmutatni, amelyekkel érdeutes dícselkedni, ha egy agilis rendezőség kezébe kerül a kiállítás összehozása.

Itt Szentesen megelégedésel tapasztaltuk, hogy akadt ilyen tetterkész rendezőség élén F ü r Géza elnökkel, s mellette L a k o s József titkárral az Idegenforgalmi Hivatal lelkes, fáradságot nem ismerő

vezetőjével, kik hetekkel a kiállítás megnyitása előtt egyik napot, a másikba fonva dolgoztak a siker érdekében, s nem hiába a látogató közönség, különösen a filléres gyors utasai, a vidékiek nem győztek betelni a látottakkal, s ugyan nem lukarkodtak az elismerő szavakkal.

Sajnos az erkölcsi siker és be kell vallani, akadt egy kis deficit — nem sok — de ezt valahogyan korrigálni kell illetékeseknek, kik kultur alapok felett rendelkeznek, nehogy elforduljon az a dissonancia, hogy amíg egyik oldalon a közönség hosszú ideig emlegeti eszép és tanulságos kiállítást, addik a rendező bizottság tagjai esetleg az erkölcsi siker mellett kénytelenek lesznek érzékeny anyagi áldozatot is hozni.

Ez a körülmény pedig kedvszögő lehet, pedig ezekre az önzetlen egyénekre máskor is szüksége lehet a városnak!

Vasárnap: Nem volt érdemes kinyitni! — mondják egyes kereskedők

A kereskedelmi miniszternek a vasárnapi teljes üzleti záróra részleges felfüggesztésére vonatkozó rendelkezése már szombaton köz tudomásra jutott, s vasárnap reggel 7 órskor megnyitlak az üzletek két teljes órára.

Körkérdest intéztünk a kereskedők közvetlen zárás előtt, s fe-

lette sok helyen az alábbi választ kaptuk.

— Nem volt érdemes kinyitni, vévő nem volt! Talán majd későbbi időben lesz, de mikor lesz ez? — hangzik a kérdés is!

Különben a központon egyes kereskedők ki sem nyitottak.

Javul az állapota Bagi Imrénének

Amint már ismeretes Bagi Imre tüdőző őrmester feleségét szombaton sajnálatos baleset érte. Véletlenségből nyersnikotin oldatot ivott és súlyos belső sérülést szenvedett.

A gyors orvosi beavatkozás Bagi Imrénéen oly annyira tudott segíteni hogy állapota erősen javul, s remélhetőleg rövid időn belül visszanyeri egészségét.

A hétről

A magyar belügyminiszter hüvös és tárgyilagos ember. Ha beszél, nem keresi a szónoki sikereket, mégis minden szava ellenálthatatlanul meggyőző. Ha kérdezik, felel és feleletei mindig a tárgyról szólnak. Nem magyaráz, hanem indokol és indokai kifogástalanok. Tényeket állapít meg és a következtetéseket a hallgatóira bizza. Így történt a parlament legutóbbi interpellációs napján is.

A szélsőjobboldali, kéttagú parlamenti párt egyik képviselője felelősségre vonta a minisztert, hogy a Nyírségben több községben bezárták a nemzeti szocialisták helyiségeit és egy „tekintélyes polgárt” kitoloncoltak.

Kozma Miklós, a föle megszokott cikornyamentes választásban azután egy olyan fényképet tart elénk, amelyet igen érdemes volna a nyilaskeresztes eszmétől megátitított embereknek is alaposabban szemügyre venni. Elmondotta a miniszter, hogy csak egy községben csukták be a párt helyiségeit, mert ott tiltott gyűlések folytak és külföldi, magyar bíróságok által betiltott újságokat és bíróságok által betiltott propaganda iratokat olvastak fel. A kitoloncolt «tekintélyes polgár»-ról pedig megállapították a hatóságok, hogy hosszú ideig élt Oroszországban és nem is magyar állampolgár.

Hát ez az, amit hallva, nem lehet elhallgatni a következtetéseket.

Mikor a vörös rém felütötte nálunk a fejét, a megrészegített tömegek például egyik dunántúli megyében az ottani püspöki uradalom birtokán akartak osztozkodni. Ugyanazon a helyen és birtokon a legutóbbi választások alatt, a nyilaskeresztes kortések veszték össze, mert azok akiknek a fiatalabb erdőségekből mérték ki, (persze csak ígéretben) elégedetlenek voltak. A föld, az erdő és — az osztozkodók, — mint ez hivatalosan is megállapítható, az azóta elmúlt 17 esztendő alatt ugyanazok maradtak. Legfeljebb az erdő fái lettek kissé vastagabbak és a felforgatók még türelmetlenebbek.

A Nyírség «tekintélyes polgára» 17 évvel ezelőtt még Oroszországban vett leckét, amelyet most itthon mondott fel.

Váradi Lajos temetkezési vállalata

(Kispiac)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert fölgylakoporsó, selyem szemfedővel 150 P től, gyári lakkozott lakoporsó selyem szemfedővel 60 P től, papírral bevont lakoporsó szemfedővel 35 pengő.



A vasárnapi üzletnyitást megfelelőbbézték a miniszterhez

Az eddigi rend további fentartását kívánják a kereskedelmi alkalmazottak

A legutóbbi rendkívüli városi közgyűlésen foglalkoztak az üzletek vasárnapi nyitvatartásával. A képviselőtestület hivatkozva Szentés agrár város jellegére — javasolta a kereskedelmi miniszternek, a kereskedőknek engedjék meg, hogy az év bizonyos részében az üzleteket vasárnap nyitva tarthassák délelőtt 9 óráig. A határozatot már fel is

Szentesen a vasárnapi üzleti forgalom alig számottevő — mert a helybeli gazdaközönség a heliapiacos napokon keresi fel a várost még legnagyobb dologidőben, az aratásban is. —

De ellenzik a kereskedelmi alkalmazottak a vasárnapi nyitvatartást azért is, mert egyes kereskedők — de nem mind — a vasárna-

ÜZLETÁTHELYEZÉS!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy óra, ékszer és látszer üzletemet Kossuth-u. 8 sz. alá a Magyar. Ált. Takarékszövetkezet épületében megnagyobbítva áthelyeztem onnét továbbra is várom nagybecsű üzletfeleimet.

Raktáron tartok minden jobb svájci zsebórát, asztali és fali órát, ébresztő órát a legesőbbtől a legjobb minőségig. — Ékszer aranyban ezüstben. — China-ezüst díszágyat. — Javítások jótállással készülnek. — Szemüveget egyszerűtől legdivatosabb formáig orvosi receptre is készítek. O. T. I. szemüveg receptre csak nálam kapható. — Hőmérők : szobai, ablakra, fűdő, láz, maxima, minima stb. kivételben. — Barométerek : fali és asztali.

A nagyérdemű közönségnek maradtam teljes tisztelettel

Ruzs Molnár Sándor órák és ékszerész.

Szentés, Kossuth-u. 8. (Ált. Takarékszövetkezet épületben.)

terjesztették a kereskedelmi miniszterhez.

A közgyűlés ezen határozata ellen a szentesi Kereskedő Ifjak Egyesülete, mint a kereskedelmi alkalmazottak érdekképviselője — előterjesztés során felelősséget élt a kereskedelmi kormányhoz és kérte az eddigi rend — a vasárnapi teljes üzletzárás további fentartását. Az előterjesztés igen érdekes indokolást tartalmaz.

A kereskedelmi alkalmazottak azt állítják — többek között — hogy

pi nyitvatartást úgy értelmezik, hogy a zárás után, lehuzott redőnyök mögött délig, sőt tovább is dolgoztatják az alkalmazottakat minden külön díjazás nélkül.

De sérelmes — amint mondják — a vasárnapi nyitvatartás már azért is, mert az alkalmazottak nem tudnak eleget tenni vallási kötelezettségeiknek.

A felelősséget a helyi egyházak pártoló javaslatlalt látták el s fölé a miniszter dönt.

Simkó bőrárúházban

gépszíjkülönlegességek és vízmentes ponyvák

olesón kaphatók. Szentés, Kossuth ucca 20. (László-féle ház.)

Speciális gépszíjragasztó kapható.

Szép sikere volt

Urnapiján este a Mükedvelő Társaság Delelőben megtartott „Tarka estjének”.

Az ügyes szereplők állandó derűltésben tartották a szépszámú közönséget. A szereplők közül kiválóak voltak : Horváth Marika és Kiss Bözsike kellemes hangú dalaikkal, Orosz és Szegedi kitűnők

voltak mókáikkal, Az analfabéták is humorosan játszottak, Varga és özv. Pozsárné szavalataik művésziessége és lángra gyújtják a szíveket,

A közönség kívánságának megfelelően még a nyár folyamán megismétlik a Tarka estet. — azonban zárt és fedett helyen.

Nyugagy

kar és lábtartóval, sokszínű modern élénkcsikozású vászonnal

6 pengő.

Kossuth-ucca 26. „**AMI BOLTUNK**“ Telefon : 80. sz.

Megboldogult férjem

dr. Ferenczi Ignác volt betegait arra kérem, hogy a kezelési tartozá-

saikat — tekintettel anyagi helyzetemre — szíveskedjenek címemre Budapest, VI., Aradi-ucca 66 I. e. 11 szám alá, vagy helyben Wein-

berger Gábor műszerész kezeihez kifizetni. Özv. dr. Ferenczi Ignácé.

Br. Harucker ucca **35** szám alatt **egy villanyrendszerü Porszívógép eladó.**

Egyházi hírek

A plebánia hivatal ez uton is köszönetet mond mindazoknak, akik az urnapi körmenet alkalmával házuk ablakait kivilágítani s virággal díszíteni szívesek voltak.

Jézus Szent Szívének ünnepe e héten, június hó 19-én, pénteken lesz. Nem parancsolt ünnep, de a hívek buzgósággal megünneplik, legalább szentmisét hallgatnak. A plebánia templomban e napon 7 órakor csendes szentmise, fél 8 órakor énekes szentmise lesz Szentségkítéttel.

Szentség-imádás a kórházi kápolnában Jézus Szíve napján — június hó 19 — a kórházi kápolnában egyszapos szentségimádás lesz. Szentségkítéttel reggel hét órakor, Szentség-betétel este hét órakor lesz.

A felsőpárti kápolna bucsunapja jövő vasárnap, június 21-én lesz. A nagytomból a 8 órai mise után körmenet indul a kápolnához, ahol szentbeszéd és ünnepélyes szentmise lesz. A felsőpárti hívek részére már 8 órától lesz gyónatás a kápolnában.

Vadászok öröme

A serét előállításával Magyarországon két gyár foglalkozik. Ez a két gyár az elmúlt évben a nyersfémárak állandó emelkedése ellenére a legélesebb árharcot fejtette ki egymással szemben. A közelmúlt napokban azután a két gyár megegyezett és árait a régi színvonalra emelték vissza. Ez az emelkedések a közvetlen megelőző időszak áraival szemben 8 százalékot tesz ki.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, **hétfőn**

6 és fél 9 órakor.

Dumas világhírű regénye filmen :

Gróf Monte Christo

Főszerepben: Róbert Donat és Elissa Landi, a leggyönyörűbb emberpár.

A látványosságok csodája, az érdekes események, tündöklő kincsek, a nemes bosszu, a monumentalitás utólrhetetlen filmremek.

Magyar Híradó.

Drezda.

KEDV

A közigazgatás met foglalkoztatásával. A múlt hó v. tást kellett ajánlásokrak tart. E előtt van, Szentési v. a petició s

Azo

meelyeken változás soroznak. veszi kezdéseleksziki nál szemé

Még elő a

Megirták sa Istvá penteken tünt édes éves kislfi és késő e Bejelele megindító de eddig Az eltű 150 cm. szemü, jo ponyáján

Ke

Hirt adtu nikus zen hangverse miatt elt szombator ti hangve

Bih

mun lrté

Hal

Részvétel szorgalmi ról: Löw élők sorá Temetése

Szentés 4656—193

F

Aluliro értesíti n tulajdoná év folya történt, t ba soroz kezdetét. esetleges dekkelt fe lenhetne! Szenté

Dr

Mos

lapa

KEDD: Szentesi petíció

A közigazgatási bíróság holnap ismét foglalkozik a szentesi petíció dolgával. A Pallavicini-pártnak a múlt hó végéig okmányolt kimutatást kellett betérjeszteni azokról az ajánlásokról, melyeket feltétlen jóknak tart. Ez a kimutatás a bíróság előtt van, s holnap tárgyalnak róla. Szentesi vélemények megoszlanak a petíció sorsáról.

Azokat a földjeiket,

melyeken 1936-ban művelési ág változás állott be újból osztályba soroznák. A sorozás holnap reggel veszi kezdetét. Mindenki helyesen cselekszik ha az osztályba sorozásnál személyesen megjelenik.

Még eddig nem került elő a kis Hartmann fiú

Megírták a lapok, hogy a gróf Tisza István ucca 9 szám alól még pénteken délután nyomtalanul eltűnt édes anyja lakásáról egy tíz éves kisfiú — Hartmann István — és késő estig sem került elő.

Bejelentés alapján a rendőrség megindította a kutatást a fiú után, de eddig nyoma veszett.

Az eltűnt kisfiú személyleírása: 150 cm. magas, szőke haja, kék szemű, jobbszemével kancsalít. Koponyáján hátul forradás van.

Kerti hangverseny

Hirt adtunk róla, hogy a fiharmónikus zenekar által hirdetett kerti hangverseny a kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt. A zenekar a jövő szombaton, 20-án tartja meg a kerti hangversenyt a sportuszodában.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern Értékes és Olcsó!

Halálozás

Részvétel vettük a hirt egy derék, szorgalmas szentesi polgar haláláról: Löwy Sándor költözött el az élők sorából életének 72. évében. Temetése tegnap délután ment végbe.

Szentese m. város adóhivatalától. 4656—1936. a.ü. szám.

Hirdetmény

Alulírott városi adóhivatal arról értesíti mindazon egyéneket, kiknek tulajdonában lévő földön az 1936. év folyamán művelési ág változás történt, hogy a földjüknek osztályba sorozása folyó hó 16-án veszi kezdetét. — Jogaik megóvása és esetleges felszólamlás miatt az érdekeltek felel a helyszínen megjelenhetnek.

Szentese, 1936. évi június hó 13.

Dr. Kréter Kálmán s. k. adóügyi tanácsnok.

Mosott rongyot

lapuok kincshivatala azonnali vesz.

Kiket illet meg a szobás-konyhas lakás után a házadó mentesség

A közelmúltban jelent meg a kormányrendelet az egyszobás lakások házadó mentességéről. Tekintettel arra, hogy az érdekeltek a kérelmezést illetőleg bizonyos tekintetekben kétségben vannak, illetékes helyhez fordultunk felvilágosításért, hol a következőket nyertük:

— Az, hogy a szobán és konyhán kívül éléskamra is van a házban, nem zárja ki az adómentességet, ha egyébként a személyi feltételek megvannak. Az adómentesség ugyanis csak azokat illeti meg, akik kizárólag közönséges napszámából élnek. Kizárólag közönséges nap-

Napszámoknak minősülnek a gazdasági cselédek, a gazdasági tanyások, a gazdasági munkások és a kubikosok is. Közömbös, hogy a napszám a mezőgazdaság, az ipar vagy a kereskedelem körében van foglalkoztatva. Közömbös az is, hogy a munkások készpénzért, gazdasági javakért, vagy a várható termésnek bizonyos hányadéért vállalták a munkát. Tulnyomórészt közönséges napszámkeresetből él az a házbirtokos, akinek vagy a vele közös háztartásban élő családtagjainak van ugyan más jövedelme is, de annak összege a közönséges nap-

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.

Kölcsönöket, ZÖLDHITELT folyósít.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen

lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel

a város legrégebbi pénztárát az

ÖREGTAKARÉKOT.

számból élőknek kell tekinteni azokat, akik napibérért szakképzettséget nem igénylő testi munkát végeznek és pedig anélkül, hogy a munkaadónál rendszeres szolgálati viszonyban állnának.

számkereset összegét nem éri el. A napszámkeresettel egy tekintet alá esik: a hadigondozottak rokkantj radéka, illetőleg járadéksegélye, valamint a közsegély.

Megnyilt a vásártéri RUSSIA olajüzlet!

A hajtó, olajzó és zsírozó anyagok **legolcsóbb**

bevásárlási forrása. Megérkezett a **Russia Zow**

nemesolaj, siessen átvenni előjegyzését. Tisztelettel:

Tóth Sándor

olaj bizományos, Vásártér,

Folytatják a „Horthy-ház” építését

Dr. Lakos István helyettes polgármester holnap, kedden délelőtt 10 órára ülésre hívta össze a „Horthy-ház” építő bizottságot.

A bizottsági ülés a ház további építésével foglalkozik, ugyanis dr.

Kozma György főispán áldozatkészségével csak a köznapokban biztosította az építkezés befejezéséhez szükséges összeget, melyért csak hálás lehet a város közönsége.



Gummi cikkek lerakata

**APOLLÓ
DROGÉRIA
SZENTES**

ÓRA

ékszer

valódi ezüst és
disztárgyak
legolcsóbbak

Erdősnél

Ékszer és óra
javítás jótállással

A szentesi m. kir. áll. polgári leányiskolában

az évvégi összefoglalások folyó évi június hó 15—18-ig lesznek. A ta-

nulók kézimunka- és rajzkiállításra 22—25-ig tekinthető meg.

Az évzáró ünnepély, melynek műsorát részletesen közöljük, június

hó 25-én délután 5 órakor kezdődik.

A tanügy minden igaz barátját tisztelettel és szeretettel hívja meg az Igazgatóság.

A gimnáziumi érettségi vizsgálatok ma kezdődnek meg és ugyanakkor kezdődnek meg az évvégi összefoglalások is.

Bucsány Mihály

uri szabósága, a mindenkori **divatnak** megfelelő, finom és olcsó anyagokból készít, kedvező **fizetési feltételek** mellett elegáns **uri öltönyöket**.

Dus választék szövetekben. Tropicál anyagokból is nagy választék.

ERZSÉBET-TÉR

Róm. kat. közp. isk. épület.

Csongrádvármegye alispánjától. 4508 — alisp. 1936. szám.

Pályázati hirdetmény.

Szentese megyei városnál üresedésben lévő, illetve a normálstátus megállapításával kapcsolatban újonnan szervezett következő állásokra pályázatot hirdetek:

Ügyészi állásra, — II. oszt. közigazgatási fogalmazói állásra, — valamint a közigazgatási szaknál, a számviteli és pénztári szaknál és az adóhivatali szaknál alkalmazandó fizetési osztályon kívüli összesen három gyakornoki állásra, végül az ezen állások betöltésével esetleg megüresedő egyéb állásokra.

Az ügyészi állás a IX. a I. oszt. fogalmazói állás a XI. fizetési osztályba van sorozva. Ezen állások életfogytiglan töltenek be.

A minősítésre nézve az az 1929: XXX. t. c. 65., 67. §-ai illetve az a törvény által nem érintett részében az 1883: I. és az 1912. LVIII. t. c. valamint az 5—kgy. 1936. sz. városi képviselőtestületi határozattal módosított szövegű városi szervezési szabályrendelet vonatkozó intézkedései az irányadóak.

Akik ezen állások valamelyikét elnyerni óhajtják, kellően felszerelt pályázati kérvényüket hozzám, illetve a gyakornoki állásokra pályázók Csongrádvármegye főispánjához címezten az alispáni iktatóhivatalnál a folyó évi július hó 1. napjának déli 12 óráig nyújtásuk be.

Közszolgálatban állók a pályázati kérelmüket szolgálati uton terjeszték elő. Közszolgálatban nem álló pályázóknak csatolniuk kell a katonai szolgálatra vonatkozó okmányait is, valamint igazolnia kell a forradalmak és az oláh megszállás alatt tanúsított magatartásukat is.

Az elkészen érkezett, vagy kellően fel nem szerelt pályázati kérelmek nem fognak figyelembe vettetni.

Szentese, 1936. évi június hó 12-én.

Dr. Csörgő Károly
alispán.

Figyelem:

Felkérem az igen tisztelt közönséget sziveskedjék cukorka üzletem kirakatát és minden vételkényszer nélkül megtekinteni különféle izletes

árúimat,

amelyet olcsón arusítok.
Tisztelettel:

Szűcs Ferenc

cukorka és déligyümölcs

kereskedő.

(Erzsébet-tér)

központi iskola épületében.

Lakást keresek

lehetőleg uccait hozzávaló helyiségekkel, azonnalra. Cim a kiadóban.

Lóval nyomtatott

TÖREK

van eladó. Berek 60 sz.

Szobafestést, épület és bútormázolást bármely kivitelben szakszerűen készít.

Szabó Imre festő és mázólmester.

Törs K.-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Zrinyi-ucca 24 számú ház eladó. Ugyancsak a központon egy kis szoba, előszoba magános ur, vagy hölgynek azonnal kiadó. Érdeklődni lehet Booskai-u. 4 szám alatt.

Leányka és fiu

treneskoat kabátok nagy választékban

Molnár Áruházban

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgummik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Mindenféle harisnya fejelést, talpalást, szemszedést jutányosan készítek

Perkó Györgyné

Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Eveit-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kóstolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hirdessen

a sikerért

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

PLÁGER órás és ékszer üzlet

legolcsóbb bevásárlási forrás.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.
Arany beváltás legmagasabb napi áron.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.

Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb bevásárlási forrása 38-as számú Hók üzlete.

SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám.

MÉRTÉK UTÁN JUTÁNYOS ÁRON KESZÍTEK ÖLTÖNYT,

* FELÖLTŐI ÉS TÉLIKABÁTOT *

INOKAI TÓTH LAJOS uri szabó

Szürszabó ucca 3 (Béládi ház).

Mintakártyákban nagy választék

Kerékpárok gummik legolcsóbban

WEINBERGER műszerésznél. Javító műhely. Telefon: 136.

ÓRA

ÉKSZER — SZEMÜVEG!

OLCSÓ! JÓ!

Kadlec-órás-tól Ha való!

Legolcsóbb ruhakelme és hozzávalók bevásárlási forrása.

Lówy Imrénél a Kispiac

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

Háztartási cikkek, fűszertélek és csemege áruk legolcsóbb bevásárlási forrása a felsőparton:



BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Rádiót csak Wellisch-től!

vegyen

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány árára, mert itt készülnek a legizlősebb olcsó nyomtatványok. Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Lábtörlőt nagy választékban csak Molnár festéküzletben kapható

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le szállítottam. Diszesebb kötésű ima könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-papírok és helybeli fénykép-levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó árt kaphatók.

Molnár Ferenc könyv papír

író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

hol szokta fehérneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérnemű varrodájában, Villogó-u. 2/a sz. alatt.

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz, Honvéd u. 89/a sz, Kalpaős u. 14 sz, Kéreg u. 22 sz, Simonyi Ernő u. 18. sz, Mees Balogh u. 1 sz, Sáfrán Mihály u. 96 sz, Munkás sor 28 sz, Nagyörvény 53 sz, Mentő u. 79 sz, alatti házak kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás

CSÁKINÁL

Kossuth és Horváth Mihály-u. sarok.

Özv. Veveseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban kaphatók.

Esztergályos műhely

Szürszabó-u. 3. (Béládi ház)

Vállal minden szakmába vágó munkát — székláb, asztalláb, biliárd-dákók és golyók készítését és szak-szerű javítását. — Legolcsóbb árak!

Szives partfogást kér

Borbás Gyula esztergályos

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESEN.